



## Итогом работы следователя стал обвинительный приговор суда в отношении бывшего сотрудника Центра занятости Заречного

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора старшему инспектору отдела социальных выплат государственного учреждения «Центр занятости населения города Заречного Пензенской области» Николаю Макарову. Он признан виновным в покушении на мошенничество ([ч.3 ст.30](#), [ч.1 ст. 159 УК РФ](#)) и двух эпизодах мошенничества (ч.1 ст. 159 УК РФ).

Уголовное дело возбуждено в результате проведенной Бессоновским межрайонным следственным отделом проверки материалов, представленных отделением по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по г.Заречному Пензенской области.

Следствием установлено, что старший инспектор отдела социальных выплат ГБУ ЦЗН г. Заречного Пензенской области Макаров при отсутствии законных оснований за денежное вознаграждение оформил гражданину пособие по безработице в максимально возможном размере – 4900 рублей. При этом вносил несоответствующие действительности сведения о месте работы в трудовую книжку и средней заработной плате в соответствующую справку, сумма заработной платы, указывалась таким образом, что при расчете размера пособия лицу начислялось указанное пособие в максимально возможном размере. После чего передавал проект соответствующего приказа директору Центра занятости, который подписывал его и ставил отпечаток печати организации.

Кроме того, обвиняемый из корыстных побуждений путем обмана, заведомо зная об отсутствии в ГБУ ЦЗН г. Заречного источников для выплаты материальной помощи безработным в 2009 году предлагал безработным гражданам за денежное вознаграждение в размере 2,5 тысячи рублей свои услуги, по оформлению материальной помощи. При этом размер материальной помощи определял произвольно, и она составляла 16 тысяч 500 рублей. Получив от граждан денежные средства в качестве вознаграждения, продолжал вводить их в заблуждение, предлагая написать соответствующее заявление, тем самым создавая у потерпевшего видимость реального содействия с его стороны. Похищенными у граждан денежными средствами распоряжался по своему усмотрению.

В результате вышеописанных действий потерпевшим был причинен материальный ущерб и его размер составлял от 4 до 10,5 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый виновным себя не признавал, от дачи показаний отказывался, воспользовавшись правом, предоставленным ст. 51 Конституции Российской Федерации.

Несмотря на это, в результате профессиональной работы следователя, грамотно проведенных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

многочисленных следственных действий, были собраны достаточные доказательства, позволившие предъявить ему обвинение в совершении указанных преступлений.

Приговором суда Макарову назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

*02 Марта 2010*

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/722686>